



# Élő Reménység Alapítvány

2120 Dunakeszi, Déli u. 11. Pf. 104. Tel: (27) 344-800

eloremenyseg1@gmail.com www.eloremenyseg.hu

OTP számlaszám:11711034 -20082886

## 2024. október

Jézus így válaszolt: „Ha azt akarom, hogy maradjon, míg el nem jövök, mi gondod vele? **Te kövess engem!**” János 21:22 Jézus szavai Péterhez: „mi gondod vele? **Te kövess engem!**” megítélt, megszólított, eligazít a napi körülményeim között. Nem az a probléma, hogy látom a mai zavaros helyzeteket, amelyek körül vesznek bennünket, az országunkban, a világban. Nem vagyunk vakok, és szerintem fontos is, hogy meglássuk a rossz irányokat, de ezek között keresem Jézust? Tudom, hogy semmi sem történik az Ő tudta nélkül? Jób 23:13-14 **”Amit határoz, ki tud azon változtatni? Keresztülvisz mindent, amit csak akar. Így a sorsomat is beteljesíti.”** Kész vagyok az Ő kezébe tenni keserűségemet, félelmeimet és Őt követni teljes bizalommal, azt tenni, amit tőlem kér?



## VISSZATEKINTÉS

### Gyerekkarácsony

A helyi Bárdos Lajos általános iskolában december 17-én, vasárnap szólhattuk újra ifjainkkal színdarabban, énekekkel Isten csodálatos üzenetét: „Jöjjetek énhozzám, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek!” Máté 11:28 Sokan voltak szüleikkel együtt, kicsinek bizonyult a terem, **ez évben talán az aulában kell megtartanunk a karácsonyi ünnepséget.** Ismét nagyon hálásak vagyunk az iskolai teremért, ahol ez létrejöhetett. Hálás köszönet az igazgatóságnak.

**A börtönökben** Martonvásáron, Budapesten, Tökölön, Balassagyarmaton ... sok fogvatartottal is, újra együtt ünnepelhettük Jézus születését, hirdetve a megváltás csodálatos üzenetét Isten igéjével, bizonyágtételekkel, énekekkel. Baracskán december 24-én délelőtt hosszúra nyúlt, különleges lehetőségünk volt az Istentisztelet után. Zárkájukban kb. 300 fogvatartottat kereshettük fel néhányunk a lelkésszel, az előre elkészített csomagokkal, azoknak, akik nem vehettek részt a közös alkalmon. Hálásak vagyunk az adományokért, naptárakért, könyvekért, amelyekből elkészíthettük a 600 csomagot a gyermekek és fogvatartottak számára. Idén is 24-én délelőtt tervezzük az ünnepséget, evangélizációt megtartani.

Bár sok nehézség, probléma adódott az utóbbi hónapokban a misszió végzésében, a rendszeres missziós foglalkozások megtartásában úgy látom, van lehetőség folytatni, megerősíteni a börtönmissziós munkát. a megújult börtönrendszerben, sok tárgyalással, egyeztetéssel. Nagy szükségem, szükségünk van az imatámogatásokra.

### KÁRPÁTALJA

A Biblia Centrum Alapítvány többek támogatásával, Ukrajnából, a háborús övezetben lévő Nyizsin város gyülekezetéből

<https://maps.app.goo.gl/koRd2pgkLd1DRHMQ6> augusztus 26-szeptember 5- ig 48 gyermeket, 20 kísérő felnőttet, 2 buszsofőrt fogadott a háború borzalmait gyógyító kikapcsolódásra. Egy video erről: [https://www.youtube.com/watch?v=wRPZ\\_BEe\\_M](https://www.youtube.com/watch?v=wRPZ_BEe_M)

Tavaly előtt októberben szállítottunk utoljára segélyt Kárpátaljára. Több problémánk is volt az autókkal, utánfutókkal, és az ott lévő helyzet miatt vártuk a meghívást lehetőséget a szállításra. A napokban érkezett a kérés, hívás: „nincs elég ruhánk, cipőnk, nagyon drága az élelmiszer, nagy szükségünk van segítségetekre és nagyon várunk benneteket a közösségünk építésére, biztatására, bátorítására is”.

Imádkozó szívvel **készülünk október 26-án egy szállítmánnyal elindulni Kárpátaljára**, több autóval, utánfutóval, néhány gyülekezetet meglátogatni. A hivatalos belépési engedélyek, papírok ügyében változások történtek. Munkácsi testvéreink járnak



utána milyen okmányok szükségesek. Ettől függ, hogy megvalósulhat-e ebben az időpontban a szállítás.

## A CSALÁD

**K. István** egészsége változatlanul sok kezelést igényel, de emellett is hűségesen végzi az otthon működéséhez szükséges feladatokat. Ő ügyel a melegvíz ellátásra és a fűtésre is, ami sok feladatot ad, különösen most, amikor már szükséges a fűtés és a pellet kazán üzemeltetése sok időt vesz igénybe.

**Rózsika** térdműtété elmaradt, az orvosok nem is vállalják ennek kockázatát, így marad a fájdalommal való küzdelem.

**Bea** az iskola konyháján dolgozik továbbra is, és a nehéz fizikai munka mellett is hűségesen, kitartással végzi gyermekei nevelését, viseli munkahelyi terheit. Nagyobbik **lánya Móni** sokat fejlődött a tanulásban, tanáraitól sok jót hallok magam is. **Fanni** óvodás, ő is sokat fejlődött.

**Laci** áprilisban költözött hozzánk a drogterápiás intézetből, el tudott helyezkedni egy helyi munkahelyen, de sajnos újra elesett az alkoholban, így most egy időre zárt intézetbe került.

**J. Zoli** hivatalosan bejelentve az építőiparban tudott elhelyezkedni.

**L. János** megnősült és elköltözött.

**J. Attila januárban elkezdte** 22 hónap letöltendő büntetését a váci börtönben, ahol hűségesen az Úr Jézusba kapaszkodva él. Istvánnal folyamatos telefonos és levelező kapcsolatban van, küldve a jó híreket magáról.

**M. Szabolcs** a baracskai börtönből érkezett hozzánk reintegrációs őrizetbe. Isten csodálatos módon segíti őt. Két gyermeke van, akikkel folyamatosan telefonon tudja tartani a kapcsolatot. Jó látni, hogyan keresi az Úr szavát, hogyan segítette, segíti őt Isten, hogy dolgozhasson, hogy gyermekeit láthassa. Mindezekhez bírósági engedélyek szükségesek, melyeket megkap.

**T. Zsolt** egy hónapja lakik nálunk, kialakult nehéz körülményei folytán. Együtt kereshetjük vele, mit tervez vele Isten.

A házban szükség lenne egy odaszánt életű házaspárra vagy családra, akik jelenlétükkel, keresztyén lelkületükkel is erősítenék a nagycsalád életét.

## RUHAVÁSÁR, SEGÉLYEZÉS

Úgy találjuk, hogy egyre többeknek van szüksége országunkban is támogatásra, segítségre. Hála Istennek most is többen vannak, akik adnak használt ruhát, eszközöket, de azt tapasztaljuk, hogy ezek minősége gyengült. Kérjük is abban a segítséget, hogy aki használt ruhát eszközöket ad, válogassa át, mert sok olyat találunk, ami már nem lehet más hasznára, mert szakadt, nagyon elpiszkolódott, vagy működésképtelen.

## TÁBOROZÁS

Idén is eltölthettünk az Ige körül egy kellemes hetet Dömösön, ahol tapasztalhattuk szerető Urunk jelenlétét, a kötetlen közösség áldásait, és hálásak voltunk és vagyunk azért is, hogy az elmúlt évek során ez időszak alatt felbukkanó betegségek most elkerültek bennünket.

## ENERGIA, ÁRAM, GÁZ, PELLET, AUTÓK

Az áram, gáz, víz árai emelkednek, a szervezeteknek nagyobb mértékben, mint a magánszemélyeknek, de Isten kegyelméből, segítségetekkel mindeddig ki fizethettük számláinkat. A hidegebb idők beálltával elkezdtük a fűtést a pellettel. Most jól működik a kazán is.

**Dodge** autónkat, mellyel sok feladatot, szállítást tudtunk végezni, szintén sikerült megjavíttatni. A **Toyota Hiace** mikrobuszunkba beleszaladtak hátulról, a biztosító totál károsnak minősítette. Kérdés, mi lesz vele, még tárgyalásban vagyunk velük. Hálásak vagyunk a kis **Honda Jazz**-ért, mely sok segítség feladataink végzésében.

Utánfutónkat teljesen elhasználtuk, ezért azt eladva, vettünk egy másikat, így Kárpátaljára, már evvel is biztonságosan szállíthatunk. A hozzá szükséges ponyvát már készítik.



## SZEMÉLYES

Vicus édesanyját március végén Isten hazavitte a mennyei hazába, április 3-án búcsúztattuk el. Gondozása, állapota sok fizikai és lelki terhet jelentett, mégis nehéz napokat jelentett hiánya. Jó tudni,

hogy ahova ment a mennybe, ott találkozhatott és együtt lehet minden fájdalom, betegség nélkül Mennyei Édesatyánkkal, és majd találkozhatunk vele. Köszönjük, hogy imában hordoztatok bennünket a nehéz hónapokban, az ő ápolásában is.



Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk,  
kérjük ezt továbbra is, mert nagy szükségünk van rá.  
Köszönjük anyagi támogatásokat is.  
Szabó József és Éva (Jóska & Vicus)